
1-1 全体集計

※登録コード・科目名が異なるが、担当教員・授業時間が同一の科目を実数と数える。

設問 1 この授業には、授業担当教員と交流する機会がある。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 2,998 36.4% 5
2 ややあてはまる 2,848 34.5% 4
3 どちらでもない 1,056 12.8% 3
4 あてはまらない 803 9.7% 2
5 全くあてはまらない 540 6.5% 1

3.8

設問 2 この授業には、協同学習（協働学習）の機会がある。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 2,128 25.8% 5
2 ややあてはまる 1,449 17.6% 4
3 どちらでもない 856 10.4% 3
4 あてはまらない 1,395 16.9% 2
5 全くあてはまらない 2,417 29.3% 1

2.9

35.2%
8,245

点数の平均値

回答率
回答者数

点数の平均値

【全体】2021年度全学共通科目 授業アンケート集計表 （春学期）
対象科目総数 268（実数 267）※

回答対象者数 23,392

①とてもよくあ

てはまる

36.4%

②ややあては

まる

34.5%

③どちらでも

ない

12.8%

④あてはまら

ない

9.7%

⑤全くあては

まらない

6.5%

Q1．この授業には、授業担当教員と交流する機会がある。

①とてもよくあ

てはまる

25.8%

②ややあては

まる

17.6%

③どちらでも

ない

10.4%

④あてはまら

ない

16.9%

⑤全くあては

まらない

29.3%

Q2．この授業には、協同学習（協働学習）の機会がある。
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設問 3 この授業には 、クリティカル・シンキングのスキルの成長が支援される機会がある。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 2,616 31.7% 5
2 ややあてはまる 3,070 37.2% 4
3 どちらでもない 1,579 19.2% 3
4 あてはまらない 630 7.6% 2
5 全くあてはまらない 350 4.2% 1

3.8

設問 4 この授業には 、学んだことをじっくり検討したり、学んだことを
相互に結び付けたりすることを支援される機会がある。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 3,031 36.8% 5
2 ややあてはまる 3,343 40.5% 4
3 どちらでもない 1,225 14.9% 3
4 あてはまらない 428 5.2% 2
5 全くあてはまらない 218 2.6% 1

4.0

設問 5 この授業には 、学習内容を実社会に応用することが支援される機会がある。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 3,343 40.5% 5
2 ややあてはまる 2,797 33.9% 4
3 どちらでもない 1,355 16.4% 3
4 あてはまらない 515 6.2% 2
5 全くあてはまらない 235 2.9% 1

4.0点数の平均値

点数の平均値

点数の平均値

①とてもよくあ

てはまる

36.8%

②ややあては

まる

40.5%

③どちらでも

ない

14.9%

④あてはまら

ない

5.2%

⑤全くあては

まらない

2.6%

Q4．この授業には 、学んだことをじっくり検討したり、学んだこ

とを相互に結び付けたりすることを支援される機会がある。

①とてもよくあ

てはまる

31.7%

②ややあては

まる

37.2%

③どちらでも

ない

19.2%

④あてはまら

ない

7.6%

⑤全くあては

まらない

4.2%

Q3．この授業には 、クリティカル・シンキングのスキルの成長

が支援される機会がある。

①とてもよくあ

てはまる

40.5%

②ややあては

まる

33.9%

③どちらでも

ない

16.4%

④あてはまら

ない

6.2%

⑤全くあては

まらない

2.9%

Q5．この授業には 、学習内容を実社会に応用することが支援

される機会がある。
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設問 6 この授業を通じて、多様なものの見方や考え方が身についた。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 4,085 49.5% 5
2 ややあてはまる 2,997 36.3% 4
3 どちらでもない 821 10.0% 3
4 あてはまらない 214 2.6% 2
5 全くあてはまらない 128 1.6% 1

4.3

設問 7 この授業は、私にとって挑戦/やりがいがある。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 3,355 40.7% 5
2 ややあてはまる 3,085 37.4% 4
3 どちらでもない 1,212 14.7% 3
4 あてはまらない 396 4.8% 2
5 全くあてはまらない 197 2.4% 1

4.1

設問 8 この授業を通じて、シラバスで示された到達目標（授業の目標）の
知識・能力が身についた。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 2,964 35.9% 5
2 ややあてはまる 3,895 47.2% 4
3 どちらでもない 1,106 13.4% 3
4 あてはまらない 192 2.3% 2
5 全くあてはまらない 88 1.1% 1

4.1

点数の平均値

点数の平均値

点数の平均値

①とてもよくあ

てはまる

40.7%

②ややあては

まる

37.4%

③どちらでも

ない

14.7%

④あてはまら

ない

4.8%

⑤全くあては

まらない

2.4%

Q7．この授業は、私にとって挑戦/やりがいがある。

①とてもよくあ

てはまる

35.9%

②ややあては

まる

47.2%

③どちらでも

ない

13.4%

④あてはまら

ない

2.3%

⑤全くあては

まらない

1.1%

Q8．この授業を通じて、シラバスで示された到達目標（授業の

目標）の知識・能力が身についた。

①とてもよくあ

てはまる

49.5%
②ややあては

まる

36.3%

③どちらでも

ない

10.0%

④あてはまら

ない

2.6%

⑤全くあては

まらない

1.6%

Q6．この授業を通じて、多様なものの見方や考え方が身につ

いた。

3 / 12 ページ 2021年度 春学期



設問 9 私はこの授業に意欲的に取り組んだ。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 3,542 43.0% 5
2 ややあてはまる 3,392 41.1% 4
3 どちらでもない 949 11.5% 3
4 あてはまらない 271 3.3% 2
5 全くあてはまらない 91 1.1% 1

4.2

設問 10 この授業に対する教員の意欲や熱意を感じる。
（輪講形式の場合には、全体として判断してください。）
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 4,686 56.8% 5
2 ややあてはまる 2,589 31.4% 4
3 どちらでもない 732 8.9% 3
4 あてはまらない 155 1.9% 2
5 全くあてはまらない 83 1.0% 1

4.4

設問 11 この授業における教員の説明はわかりやすい。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 3,997 48.5% 5
2 ややあてはまる 2,818 34.2% 4
3 どちらでもない 933 11.3% 3
4 あてはまらない 336 4.1% 2
5 全くあてはまらない 161 2.0% 1

4.2

点数の平均値

点数の平均値

点数の平均値

①とてもよくあ

てはまる

48.5%②ややあては

まる

34.2%

③どちらでも

ない

11.3%

④あてはまら

ない

4.1%

⑤全くあては

まらない

2.0%

Q11．この授業における教員の説明はわかりやすい。

①とてもよくあ

てはまる

56.8%

②ややあては

まる

31.4%

③どちらでも

ない

8.9%

④あてはまら

ない

1.9%

⑤全くあては

まらない

1.0%

Q10．この授業に対する教員の意欲や熱意を感じる。

①とてもよくあ

てはまる

43.0%
②ややあては

まる

41.1%

③どちらでも

ない

11.5%

④あてはまら

ない

3.3%

⑤全くあては

まらない

1.1%

Q9．私はこの授業に意欲的に取り組んだ。
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設問 12 この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなった。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 3,161 38.3% 5
2 ややあてはまる 2,988 36.2% 4
3 どちらでもない 1,412 17.1% 3
4 あてはまらない 479 5.8% 2
5 全くあてはまらない 205 2.5% 1

4.0

設問 13 この授業の受講を検討している人がいたら、勧めることができる。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよくあてはまる 3,557 43.1% 5
2 ややあてはまる 2,767 33.6% 4
3 どちらでもない 1,349 16.4% 3
4 あてはまらない 362 4.4% 2
5 全くあてはまらない 210 2.5% 1

4.1

設問 14 設問13の回答の理由を教えてください。【400字以内】
回答件数 比率
3,695件 44.8%

点数の平均値

点数の平均値

①とてもよくあ

てはまる

43.1%

②ややあては

まる

33.6%

③どちらでも

ない

16.4%

④あてはまら

ない

4.4%

⑤全くあては

まらない

2.5%

Q13．この授業の受講を検討している人がいたら、勧めることが

できる。

①とてもよくあ

てはまる

38.3%

②ややあては

まる

36.2%

③どちらでも

ない

17.1%

④あてはまら

ない

5.8%

⑤全くあては

まらない

2.5%

Q12．この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなっ

た。
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1-2 分野別集計

①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

45（実数 44）※ 37（実数 37）※ 177（実数 177）※ 6（実数 6）※ 3（実数 3）※
1,531 831 5,854 20 9

※登録コード・科目名が異なるが、担当教員・授業時間が同一の科目を実数と数える。

設問 1 この授業には、授業担当教員と交流する機会がある。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 553 272 2,155 10 8
2 ややあてはまる（4点） 571 308 1,960 8 1
3 どちらでもない（3点） 196 107 753 0 0
4 あてはまらない（2点） 111 96 594 2 0
5 全くあてはまらない（1点） 100 48 392 0 0

3.9 3.8 3.8 4.3 4.9

設問 2 この授業には、協同学習（協働学習）の機会がある。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 370 370 1,377 4 7
2 ややあてはまる（4点） 330 249 863 5 2
3 どちらでもない（3点） 163 81 610 2 0
4 あてはまらない（2点） 270 70 1,051 4 0
5 全くあてはまらない（1点） 398 61 1,953 5 0

3.0 4.0 2.8 3.0 4.8

【分野別】2021年度全学共通科目 授業アンケート集計表 （春学期）

系列
対象科目総数

回答者数

回答者数

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

36.1 32.7 36.8 50.0 88.9

37.3 37.1 33.5 40.0 11.1

12.8 12.9 12.9

7.3 11.6 10.1 10.0

6.5 5.8 6.7

Q1．この授業には、授業担当教員と交流する機会がある。

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

24.2 44.5 23.5 20.0 77.8

21.6 30.0 14.7 25.0 22.2

10.6 9.7 10.4 10.0

17.6 8.4 18.0 20.0

26.0 7.3 33.4 25.0

Q2．この授業には、協同学習（協働学習）の機会がある。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない
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設問 3 この授業には 、クリティカル・シンキングのスキルの成長が支援される機会がある。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 454 258 1,892 6 6
2 ややあてはまる（4点） 572 358 2,129 8 3
3 どちらでもない（3点） 309 148 1,118 4 0
4 あてはまらない（2点） 120 51 457 2 0
5 全くあてはまらない（1点） 76 16 258 0 0

3.8 4.0 3.8 3.9 4.7

設問 4 この授業には 、学んだことをじっくり検討したり、学んだことを相互に結び付けたりすることを支援される機会がある。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 498 302 2,217 6 8
2 ややあてはまる（4点） 666 374 2,294 8 1
3 どちらでもない（3点） 236 121 863 5 0
4 あてはまらない（2点） 77 22 329 0 0
5 全くあてはまらない（1点） 54 12 151 1 0

4.0 4.1 4.0 3.9 4.9

回答者数

点数の平均値

回答者数

点数の平均値

32.5 36.3 37.9 30.0 88.9

43.5 45.0 39.2 40.0 11.1

15.4 14.6 14.7 25.0

5.0 2.6 5.6

3.5 1.4 2.6 5.0

Q4．この授業には 、学んだことをじっくり検討したり、学んだことを相互に結び付けたりすることを支援される機会

がある。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

29.7 31.0 32.3 30.0 66.7

37.4 43.1 36.4 40.0 33.3

20.2 17.8 19.1 20.0

7.8 6.1 7.8 10.0

5.0 1.9 4.4

Q3．この授業には 、クリティカル・シンキングのスキルの成長が支援される機会がある。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない
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設問 5 この授業には 、学習内容を実社会に応用することが支援される機会がある。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 459 433 2,440 7 4
2 ややあてはまる（4点） 540 289 1,956 7 5
3 どちらでもない（3点） 328 81 942 4 0
4 あてはまらない（2点） 145 20 348 2 0
5 全くあてはまらない（1点） 59 8 168 0 0

3.8 4.3 4.1 4.0 4.4

設問 6 この授業を通じて、多様なものの見方や考え方が身についた。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 757 335 2,977 7 9
2 ややあてはまる（4点） 564 357 2,071 5 0
3 どちらでもない（3点） 145 104 566 6 0
4 あてはまらない（2点） 39 24 149 2 0
5 全くあてはまらない（1点） 26 11 91 0 0

4.3 4.2 4.3 3.9 5.0

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

回答者数

30.0 52.1 41.7 35.0 44.4

35.3 34.8 33.4 35.0 55.6

21.4 9.7 16.1 20.0

9.5 2.4 5.9 10.0

3.9 1.0 2.9

Q5．この授業には 、学習内容を実社会に応用することが支援される機会がある。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

49.4 40.3 50.9 35.0 100.0

36.8 43.0 35.4 25.0

9.5 12.5 9.7 30.0

2.5 2.9 2.5 10.0

1.7 1.3 1.6

Q6．この授業を通じて、多様なものの見方や考え方が身についた。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない
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設問 7 この授業は、私にとって挑戦/やりがいがある。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 509 227 2,603 9 7
2 ややあてはまる（4点） 547 328 2,202 6 2
3 どちらでもない（3点） 313 200 695 4 0
4 あてはまらない（2点） 107 47 241 1 0
5 全くあてはまらない（1点） 55 29 113 0 0

3.9 3.8 4.2 4.2 4.8

設問 8 この授業を通じて、シラバスで示された到達目標（授業の目標）の知識・能力が身についた。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 470 253 2,225 11 5
2 ややあてはまる（4点） 722 444 2,721 4 4
3 どちらでもない（3点） 276 117 709 4 0
4 あてはまらない（2点） 42 13 136 1 0
5 全くあてはまらない（1点） 21 4 63 0 0

4.0 4.1 4.2 4.3 4.6

回答者数

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

30.7 30.4 38.0 55.0 55.6

47.2 53.4 46.5 20.0 44.4

18.0 14.1 12.1 20.0

2.7 1.6 2.3 5.0

1.4 0.5 1.1

Q8．この授業を通じて、シラバスで示された到達目標（授業の目標）の知識・能力が身についた。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

33.2 27.3 44.5 45.0 77.8

35.7 39.5 37.6 30.0 22.2

20.4 24.1 11.9 20.0

7.0 5.7 4.1 5.0

3.6 3.5 1.9

Q7．この授業は、私にとって挑戦/やりがいがある。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない
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設問 9 私はこの授業に意欲的に取り組んだ。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 546 323 2,661 4 8
2 ややあてはまる（4点） 670 344 2,366 11 1
3 どちらでもない（3点） 212 121 613 3 0
4 あてはまらない（2点） 77 28 164 2 0
5 全くあてはまらない（1点） 26 15 50 0 0

4.1 4.1 4.3 3.9 4.9

設問 10 この授業に対する教員の意欲や熱意を感じる。
（輪講形式の場合には、全体として判断してください。）【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 881 455 3,336 8 6
2 ややあてはまる（4点） 472 258 1,848 8 3
3 どちらでもない（3点） 134 88 507 3 0
4 あてはまらない（2点） 25 21 108 1 0
5 全くあてはまらない（1点） 19 9 55 0 0

4.4 4.4 4.4 4.2 4.7

回答者数

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

35.7 38.9 45.5 20.0 88.9

43.8 41.4 40.4 55.0 11.1

13.8 14.6 10.5 15.0

5.0 3.4 2.8 10.0

1.7 1.8 0.9

Q9．私はこの授業に意欲的に取り組んだ。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

57.5 54.8 57.0 40.0 66.7

30.8 31.0 31.6 40.0 33.3

8.8 10.6 8.7 15.0

1.6 2.5 1.8 5.0

1.2 1.1 0.9

Q10．この授業に対する教員の意欲や熱意を感じる。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない
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設問 11 この授業における教員の説明はわかりやすい。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 659 460 2,868 1 9
2 ややあてはまる（4点） 551 253 2,002 12 0
3 どちらでもない（3点） 204 95 631 3 0
4 あてはまらない（2点） 74 14 245 3 0
5 全くあてはまらない（1点） 43 9 108 1 0

4.1 4.4 4.2 3.5 5.0

設問 12 この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなった。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 461 202 2,487 5 6
2 ややあてはまる（4点） 545 302 2,132 6 3
3 どちらでもない（3点） 344 231 831 6 0
4 あてはまらない（2点） 114 72 291 2 0
5 全くあてはまらない（1点） 67 24 113 1 0

3.8 3.7 4.1 3.6 4.7

回答者数

点数の平均値

回答者数

点数の平均値

43.0 55.4 49.0 5.0 100.0

36.0 30.4 34.2 60.0

13.3 11.4 10.8 15.0

4.8 1.7 4.2 15.0

2.8 1.1 1.8 5.0

Q11．この授業における教員の説明はわかりやすい。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

30.1 24.3 42.5 25.0 66.7

35.6 36.3 36.4 30.0 33.3

22.5 27.8 14.2 30.0

7.4 8.7 5.0 10.0

4.4 2.9 1.9 5.0

Q12．この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなった。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない
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設問 13 この授業の受講を検討している人がいたら、勧めることができる。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよくあてはまる（5点） 572 302 2,675 3 5
2 ややあてはまる（4点） 546 269 1,939 9 4
3 どちらでもない（3点） 282 215 845 7 0
4 あてはまらない（2点） 78 28 255 1 0
5 全くあてはまらない（1点） 53 17 140 0 0

4.0 4.0 4.2 3.7 4.6

※設問14については、自由記述

回答者数

点数の平均値

37.4 36.3 45.7 15.0 55.6

35.7 32.4 33.1 45.0 44.4

18.4 25.9 14.4 35.0

5.1 3.4 4.4 5.0

3.5 2.0 2.4

Q13．この授業の受講を検討している人がいたら、勧めることができる。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

①とてもよくあてはまる

②ややあてはまる

③どちらでもない

④あてはまらない

⑤全くあてはまらない
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